8. évfolyam
Téjékoztatd a verseny szabalyairol

A feladatlap 14 feladatot tartalmaz, amelynek megoldasara 60 perc all rendelkezésetekre.
A feladatok szovege utan 3 lehetséges valasz ( 1, 2, X)) talalhato, amelyek koziil csak egy helyes.
A helyes valasz jelét a mellékelt megoldasi szelvényen X- eljétek be!
A szelvényeket tollal toltsétek ki! Itt mar javitani nem lehet. A javitott megoldast rossz megoldasnak
tekintjik. Ha valaki egy feladatra nem ad valaszt, arra nem kap pontot. A rossz megoldas viszont
pontlevonassal jar. A versenyen irdeszkozon kiviil semmilyen mas segédeszkdz nem hasznalhaté.
A TOTO szelvény mellé azt a lapot is le kell adnod, amelyen a megoldas menetét levezetted, illetve a
feladatot kiszimoltad. Azonos pontszim esetén ez lesz a sorrend megallapitisinak alapja.
A megoldasi szelvényre, illetve a kiilon lapra nem kell rairmi a neved csak a szdmod, mert a verseny
tisztasaga érdekében az eredményhirdetésig csak a nevezési szammal szerepelsz.

1. Mennyi 55-7%-57-77 = ?
1: 1212 2: 3512 X: 7012

2. Hany olyan 4-gyel oszthato Gtjegyli természetes szam van, amelyek az 1, 2, 3, 4 és 5 szamjegyek
mindegyikét pontosan egyszer tartalmazza?

1:24 2:12 X: 6

3. Két szomszédos egész szam négyzetének a kiilonbsége 51. Melyek ezek a szamok?

1: (25;26) 2: (30;31) X:(21;22)
4. Mennyi az egyenlet gyoke?
het
z (-~ =263
3 +3x 26,
1:15 2:13 X:9

5. Ebreszt oram 4 percet késik oranként. Harom és fél 6raval ezeldtt pontosra allitottam. Hany perc
mulva mutat az 6ram 12 6rat, ha most 12 éra van?

1: 15 perc miilva 2: 12 perc miilva X: 4 perc mitlva

6. Mennyit ad a 2009 - 999 . .. 99 szorzat végeredményében a szamjegyek Osszege, ha a szorzat egyik
tényezje 2009, a masik tényezdje 2009 db 9-es szamjegy?

1: 2009 2: 1881 18081 X: 1999

Nyomtatdsi hiba miatt a feladatot érvénytelenitettiik.

10.

11.

12.

13.

Margé tyukoljaban tytkok, kacsak és pokok vannak. Az éllatoknak Osszesen 7 csére és 30 laba van,
amelyek koziil 10 uszolab. Hany tyuk, hany kacsa és hany pok van a tyakolban?

1: 5 kacsa, 2 tytik és 2 pok van a tytikélban
2: 5 kacsa, 2 tyiik és 3 pék van a tyiikélban
X: 5 kacsa, 2 tyiik és 1 pok van a tyitkélban

Szamitsd ki a besatirozott rész teriiletét, ha a kis négyzetek oldala 2 cm! Az eredményt ird le
négyzetmilliméterben!

1: 2400 mm? 2: 3800 mm? X: 1200 mm?

A kiraly sziniiltig toltette boros serlegét és megitta a bor 6todét. Utana feltltette a serleget vizzel és
megitta tartalmanak negyedét. Ismét feltoltette vizzel és megitta a harmadat. Végil a serleget még
vizzel toltotték fel. A serleg térfogatanak hany szazalékat teszi ki a végén az eredeti bor?

1: 40 %-ar 2: 50 %-dar X: 60 %-dt
Van két kosar almank. Ha az els6éb6l a masodikba annyit teszek at, amennyi a masodikban van, majd a
masodikbol az elsébe annyit, amennyi az elsében maradt, és végiil az els6bdl annyit a masodikba,
amennyi a masodikban maradt, akkor mind a két kosarban 48 alma lesz.
Mennyi alma volt a két kosarban eredetileg?

1:108 2:120 X: 96

10 liter 88 %-os alkoholunk van. Mennyi vizet kell hozzadnteniink, hogy 80 %-0s alkoholt kapjunk?

1: 8 liter 2: 1 liter X: 2 liter
Melyik tort a nagyobb?
555554 777776
vagy
555556 777778
1: az elsé 2: a masodik X: egyenlé

A téglatest egyik éle harmadara a masik éle 35%-ra csokkent. Hogyan valtozott a harmadik él, ha a
térfogata nem valtozott?
8

1:4 2: B;iszeresére novekszik X: 43



r
14. Sanyi egy négynapos turara 19500 Ft-ot vitt magaval. Minden nap elkoltétte meglévé pénzének SZECHENYI TE RV
egyharmadat és utana még egy allando 6sszeget. Mekkora volt ez az allandd 6sszeg, ha a tlra végére
pénze éppen elfogyott?

1:1200 Ft 2:1600 Ft X: 2400 Ft
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